

СТАРТ НОВОЙ ЖИЗНИ

1, 4 и 6 сентября у Института культуры и молодежной политики НГПУ состоялся адаптационный сбор — важное событие в жизни каждого первокурсника. В этом году он проходил на территории НГПУ и включал в себя много разных мероприятий.

МАМА, Я ТЕПЕРЬ СТУДЕНТ

1 сентября прошла линейка, посвященная Дню Знаний. На празднике прозвучали теплые напутственные слова от директора ИКиМП НГПУ Ольги Викторовны Капустиной, а кураторы порадовали своих подопечных зажигательным танцевальным флешмобом.

Чтобы первокурсники не так уж волновались, а главное, познакомились с университетом, в котором им предстоит провести ближайшие годы, кураторы провели увлекательный квест, после которого свежеиспеченные студенты отправились на встречу с ректором НГПУ Алексеем Дмитриевичем Герасёвым.

Еще в этот день первокурсникам выдали студенческие билеты. Вот теперь-то бывшие школьники стали настоящими студентами Новосибирского государственного педагогического университета.



Наталья Владимировна Федорова, заместитель директора ИКиМП НГПУ по воспитательной работе

— Мы постарались создать условия, приближенные к тем, что бывают на адаптиве в лагере. Эти три дня прошли интересно благодаря нашим опытным инструкторам-старшекурсникам, которые очень хотели организовать это мероприятие. Самым ярким событием стал, пожалуй, концерт «Зажги Звезду!». Мы очень рады, что к нам вновь пришли такие талантливые студенты. Замечательно, что было подготовлено много групповых номеров. Это говорит о том, что группы сумели за эти дни сдружиться, сплотиться и даже сочинить собственные песни. А творчество — оно всегда объединяет людей.

О СПОРТ, ТЫ — ЖИЗНЬ!

4 сентября прошел самый «горячий» адаптивный день — спортивный. Группы собрались в спортзале, чтобы узнать, кто же окажется самым сильным, быстрым и ловким, а также просто весело провести время и побольше пообщаться с однокурсниками. Спортивный интерес, соревновательный дух, работа в команде, шумные болельщики, сладость победы — всё это было там, всё это было с нами.

ОКЕЙ ГУГЛ, МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ!

6 сентября первокурсники ИКиМП НГПУ оформили красочные стенгазеты и рассказали о себе и своих талантах. Затем в универ-

ситетском Мраморном зале состоялась пресс-конференция с преподавателями кафедр ИКиМП НГПУ. Любопытные первокурсники с энтузиазмом задавали разные вопросы, в том числе самые неожиданные, а после увлекательнейшего диалога начался итоговый концерт адаптива «Зажги Звезду!», в котором группы задействовали свои таланты в полной мере.

Впечатлениями делились первокурсники Арина Балахонова, Дарья Толмачёва, Анастасия Логина, София Престинская и Марина Погадаева.



Анжелика Гамаюнова

ЖИЗНЬ ИКИМП НГПУ: О СТУДЕНЧЕСКИХ СОБЫТИЯХ КРАТКО

ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ

16 и 18 октября студенты ИКиМП НГПУ приняли участие в V Всероссийском Фестивале науки на базе ГПНТБ и областной библиотеки, где под руководством доцента кафедры народной художественной культуры и музыкального образования ИКиМП НГПУ Владимира Ивановича Байтуганова работала секция «Интеграция народной художественной культуры с наукоемкими производствами».

ПРОФИЛЬНАЯ СМЕНА РДШ

С 29 по 30 октября на базе лагеря «Тимуровец» состоялась профильная смена Российского движения

школьников, в которой приняли участие 240 ребят из Новосибирской области, в числе которых были и студенты ИКиМП НГПУ. Работа смены проходила по различным направлениям — от гражданской активности до здорового образа жизни — и каждый участник мог выбрать наиболее интересное и вместе с единомышленниками подготовить и представить проект.

ВЫЕЗД АКТИВА НГПУ

С 24 по 26 ноября на базе лагеря «Тимуровец» состоялась седьмой сбор актива НГПУ, в котором участвовало восемь студентов и два куратора ИКиМП НГПУ. Интересные мастер-классы по проведению мероприятий,

